

如果我有魔法，我想帮妈妈找回快乐的童年

□幸福路小学四四班 孟祥钰



“豆状元杯”中小學生创意写作大赛作品选登

如果我有魔法，我想帮妈妈别再那么爱我

□金水区纬五路第二小学六四班 张嘉怡

“君君”是妈妈小时候的名字，为了这个名字，姥爷专门查了好多书，希望妈妈可以像《诗经》里“关关雉鸣，在河之洲；窈窕淑女，君子好逑”一样，集“美丽和智慧”于一身。

有人说，童年是一架纸飞机，无忧无虑；有人说，童年是棉花糖，甜甜蜜蜜；有人说，童年是一座乐园，自由自在……

可妈妈的童年却是折断翅膀的飞机，是苦涩的棉花糖，是灰蒙蒙的天空……如果，如果我有魔法，我想从妈妈三岁时起，让姥爷起死回生，还给她一个完整的爸爸，再还给她一个永远不缺失的快乐童年……

“啦啦啦能量——魔仙能量盒！”随着一声清脆的魔法咒语，耀眼的魔法光环笼罩上空。随着魔法能量盒的开启，熟睡中妈妈的身体轻飘飘飞了起来，伴随着金光闪闪的光环，妈妈回到了她的童年——

三岁的妈妈是一个胖嘟嘟活泼调皮的小女孩儿，头上扎着冲天揪，一根红头绳摇来晃去，活像一只精灵小蝴蝶一般，展翅欲飞。小时候的妈妈被姥爷强健有力的大手在空中盘旋着高高举起，妈妈“咯咯咯”开心地笑起来。妈妈用肉嘟嘟的小手，指了指旁边的棉花糖：“爸爸，我要吃，那个……”姥爷笑呵呵地把棉花糖递过来，一脸的慈祥。而不是她自己一个人，害怕地蜷缩在角落。

七岁的妈妈是一名光荣的少先队员。“我们是共产主义接班人……”嘹亮的歌声中，妈妈参加少先队员入队仪式。一放学，妈妈就飞奔到姥爷的怀里，炫耀着崭新的红领巾：“爸爸，爸爸，你看，红领巾！”姥爷一把抱起妈妈，轻轻地放在自行车的后座上，古铜色的脸庞展开了笑容，不

地夸赞：“俺家闺女戴红领巾真好看！”而不是她自己一个人，默默地走在回家的路上。

少年的妈妈是一名意气风发的中学生，好打抱不平，结交了很多朋友。一天晚自习放学回家，看着一名女同学被几个男孩子欺负，妈妈飞身就是一脚，将带头的男生踢倒在地。卷发男生气急败坏地叫喊着：“给我打她！”忽然惊天一声霹雳：“谁敢——！”男孩们回头一看，撒腿跑开了，是姥爷来了。妈妈刚刚还像侠女一般，这时候却像小绵羊一样拉着姥爷的手，开心地笑了。而不是她自己一个人，忍受别人的欺凌。

青年的妈妈是一名大学生。妈妈穿着蓝色连衣裙，扎着马尾辫，青春气息十足。她畅想着自己以后的美好大学生活。姥爷拉着行李箱，一路上静静地看着妈妈。而不是她自己一个人，缺少了分享快乐的喜悦。

结婚时的妈妈幸福感爆棚。鲜花簇拥下，悦耳歌声中，亲朋好友都来庆贺。妈妈身着一袭洁白的婚纱，姥爷轻轻地拉着妈妈的手，郑重地将妈妈送到了我爸爸的手中，并再三叮嘱我爸爸，要好好爱她。姥爷眼眶中含着依依不舍的泪花，他祝福妈妈能够找到自己一生中更坚实的臂膀和幸福。而不是她伤心难过地看着那个空荡荡的椅子……

如果，如果我会魔法，我想帮妈妈找回一个快乐的童年！

点评：小作者希望妈妈三岁时候，有她的爸爸给她买棉花糖，少年、青年、结婚的时候都有她的爸爸陪伴着，而不是自己一个人在孤单的岁月里成长。以子女的视角为妈妈规划新的人生，文章立意让人感动不已。

假如我有魔法，帮妈妈变一台机器人

□金水区丰庆路小学四九班 张丁雨

妈妈的爱是世界上最大的力量。我有一位忙碌勤劳的妈妈。

我们家妈妈、我和阿姨。在我心里，妈妈就是超人，每天都忙忙碌碌。

妈妈的主要工作是做婚礼场景布置，还有一个身份是蛋糕师傅。尤其这个婚礼工作很辛苦。她们是一个团队，妈妈只负责插花。你可别小看这插花的工作，不仅要插得漂亮，还要按客户的要求来装饰和摆放……每次妈妈都忙到很晚，有时我睡醒了，她还没有回来。

我佩服妈妈的同时也很心疼妈妈，可我还小，只能在周末的时候跟妈妈一起帮妈妈一点小忙。假如我有魔法，我想帮妈妈变一台智能机器

人，这个机器人当妈妈的助手，妈妈工作时它可以帮妈妈分担大量的工作，晚上还可以陪伴妈妈回家，这样妈妈就不会那么劳累了……

亲爱的妈妈，您辛苦了！为了您付出的太多太多，谢谢您！假如我有魔法，我一定帮妈妈变一台智能机器人，让它当妈妈的仆人，替我帮助妈妈，照顾妈妈。

点评：在小作者的眼里，妈妈是超人，可是却没有超能力。文章朴实真挚，可以看出小作者对妈妈的生活观察很细致，文字简单却温暖，给人力量。相信小作者的妈妈看到这些话会很感动。

不知道谁曾经说过，每个孩子都是一粒种子，当他们从天国的花园来到人间时，上帝就为他们每个人安排了一个守护天使——母亲。我也有这样一个天使般的母亲。从出生到现在，她总是无微不至地关怀着我，给我无穷无尽的爱。这些爱如同天上的繁星，数也数不清。其中，最让我难忘的就是我七岁那年发生的一件事。

记得一个寒冷的冬天，刺骨的寒风呼呼地吹着，天空中飘着牛毛般的细雨。因为我要参加舞蹈比赛，吃过早饭后，还在生病的妈妈就骑着自行车送我去舞蹈学校。可是，骑到半路的时候，一个小女孩突然横穿马路，为了不伤到小女孩，妈妈使劲地按了按铃铛，用力地捏住了刹车。由于路面太滑，自行车不断地扭来扭去，终于一下子倒在了地上，吓得我赶紧闭上了眼睛。可过了好一会儿，我一点疼痛感都没有，当我慢慢地睁开眼睛一看，原来我摔在了妈妈的身上！我明白了，是妈妈在摔倒的瞬间用身体护住了我。可是我的妈妈却满身是泥水，衣服也挂破了！脸上、手臂上还不断流着血……看着妈妈摔成这样，我的眼泪不停地往下掉！

妈妈看见我哭了，费力地站起来，用手抹去我的眼泪，心疼地问道：“摔痛了吗？”我使劲地摇了摇头，含泪说道：“我不痛！”听了我的话，妈妈欣慰地笑了笑说：“没摔着

我就放心了，只是车子摔坏了，妈妈不能送你了，你自己去舞蹈学校好吗？妈妈去修车！”接着她吻了我的额头一下又补充道：“路上一定要小心啊！”说完，就一瘸一拐地推着自行车走了。望着妈妈远去的背影，我大声地对着她喊道：“妈妈，你快去医院包扎一下吧，放学时就不用接我了！”

放学的时候，雨越下越大，我以为妈妈感冒未好，又受了伤，肯定不会来接我了。正当我埋着头准备冲进雨雾回家时，忽然听见有人在大声地呼唤我的名字。我抬头一看，是妈妈！只见妈妈撑着一把伞，正站在雨中笑眯眯地看着我。我好激动，立刻跑了过去，拉住妈妈的手问妈妈：“我不是说过让您别接我了吗，您怎么不去医院呀？”妈妈笑了笑，柔声回答道：“天下没有什么比我的女儿更重要！”听了妈妈的话，我的眼泪再次流了出来，一把抱住妈妈的腰，怎么也不想放开……

如果我有魔法，我想让妈妈别再那么爱我！

点评：小作者以别样的角度描写了一位守护天使一样的母亲，“别那么爱我”的潜台词是希望妈妈能够多爱自己一点，不要再因为“我”而委屈自己。爱是相互的，文中可见小作者也想成为妈妈的守护天使，这份反哺意识令人感动。

我带妈妈去唐朝

□郑东新区康平小学三四班 王一帆

昨晚，我做了一个奇怪的梦，我梦见我有魔法了。

我想试试我到底有没有魔法，大声地说：“汉堡！”我的面前真的出现了一个大汉堡，我高兴极了，原来美梦成真了呀！

我看见妈妈正在辛辛苦苦地准备早餐，我想：“妈妈比较胖，她总说唐朝以胖为美，要是生活在唐朝就好了。哈哈！我就带妈妈去唐朝吧。”我变了一个时光机，把时间调到了唐朝。我把妈妈喊过来，神秘兮兮地说：“妈妈，我带你去唐朝吧！”妈妈笑着说：“你是不是又闯祸啦？想逗妈妈开心？”我二话不说，一下子把妈妈推进了时光机。

咦？这是哪里？这儿的街道可真宽啊，足有上百米，大街上人山人海，有的在卖小吃，有的在耍杂技，还有的在写字画画……十分热闹！大家穿着五颜六色的古装，漂亮极了！妈妈发现街上的人都比自己胖，特别开心，惊喜地说：“啊！我真的回到唐朝了呀！我想去看武则天。”“嗖”的一声，我用魔法把我和妈妈送到了宫殿里。看！武则天正威严地坐在大殿中央，和大臣们严

肃地谈论着国家大事。妈妈在旁边津津有味地听着。

过了一会儿，妈妈说：“咱们去风景优美的桃花潭玩吧。”于是，我们来到了桃花潭边。我们看见有两个人在送别，其中一个留着长胡子的人站在船上缓缓说道：“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情。”妈妈激动地说：“啊，那不是我的偶像李白吗？原来他长这样啊！”我调皮地大声喊：“李白叔叔，李白叔叔，你能给我写一首诗吗？”但是，李白叔叔没有听见我的呼喊，他的船越走越远……

后来，我和妈妈又见到了我喜欢的大诗人王维、杜甫、孟浩然……真是奇妙的一天啊！

是时候回去了，妈妈恋恋不舍地说：“康康，今天我真是太高兴了，既然你有魔法，下次带我去未来吧！”啊？原来平时很严肃的妈妈也有一颗童心啊！

点评：小作者想要把妈妈带回唐朝，文章想象力丰富，文笔幽默风趣，充满生活气息，内容充实，可见小作者平时热爱生活，对历史人物也很专注。